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Úkol: zaúčtujte účetní případy, dopočítejte chybějící částky v Kč.


Účetní případy – NNO – Dle vyhlášky 504/2002 Sb.


	Č
	Doklad
	Účetní případ
	Kč
	MD
	D

	1.
	VÚD
	Nárok na dotaci města dle Smlouvy o poskytnutí dotace na sportovní činnost spolku
	150 000
	
	

	2.
	VBÚ
	Přijetí dotace na bankovní účet
	150 000
	
	

	3.
	FP
	Přijatá faktura za pronájem tělocvičny
	95 000
	
	

	4.
	VBÚ
	Úhrada faktury z běžného účtu
	95 000
	
	

	5.
	VÚD
	Snížení nároku na dotaci města – nevyčerpaná část dotace
	??
	
	

	6.
	VBÚ
	Vratka přeplatku dotace městu z BÚ
	??
	
	




	Č
	Doklad
	Účetní případ
	Kč
	MD
	D

	1
	VBÚ
	Poskytnutá záloha na pořízení materiálu (dodavateli)
	30 000
	
	

	2
	PF
	Pořízení materiálu „A“ nejsou výdaje související
	60 000
	
	

	3
	VÚD
	Proúčtování zálohy
	
	
	

	4
	VBÚ
	Vyrovnání s dodavatelem materiálu
	
	
	

	5
	VPD
	Pořízení materiálu (dle předpisu ÚJ z hlediska významnosti je účtováno přímo do spotřeby)
	
200
	
	

	6
	VÚD
	Inventarizační rozdíl zjištěn přebytek v zásobách (zásoby na skladě)
	2 000
	
	

	7
	Smlouva
	Pořízení zásob materiálu bezúplatným převodem – darem (pro jiné osoby za účelem poskytnutí např. humanitární pomoci)
	
150 000
	
	

	8
	Smlouva
	Pořízení zásob materiálu bezúplatným převodem – darem (pro vlastní potřebu ÚJ)

	

50 000
	
	



Příklad - zaúčtujte vyřazování jednotlivých složek dlouhodobého majetku (dle písemných protokolů o vyřazování majetku z evidence).
a) ZC≠0
	Č
	Doklad
	Účetní případ
	Kč
	MD
	D

	1
	VÚD
	a) doúčtování ZC stroje v případě vyřazení darováním (SMV)

b) vyřazení stroje v ocenění
	15 000

160 000
	
	

	2
	VÚD
	a) doúčtování ZC stroje - vyřazení  z důvodu vzniklého manka, škody (SMV)
b) vyřazení stroje v ocenění
	15 000

160 000   
	
	

	3
	VÚD
	a) doúčtování ZC stroje v případě vyřazení likvidací (SMV)

b) vyřazení stroje v ocenění
	15 000

160 000
	
	





Testové otázky: (barevně vyznačte správnou odpověď)

1) Minimální výše vkladu u Nadačního fondu činí
a. 500 000 Kč
b. Není
c. 50 000 Kč

2) Který příjem je vždy předmětem daně?
a. Dotace
b. Příjmy z reklam
c. Vrácená záloha

3) Které jednotky mohou vést jednoduché účetnictví?
a. Organizace, které nejsou plátci DPH
b. Nadace
c. Organizace, jejichž hodnota majetku nepřesáhne 10 mil. Kč

4) V souladu s prováděcí vyhláškou stanovuje účetní jednotka ve svých interních směrnicích
a. Účtový rozvrh
b. Směrnou účtovou osnovu
c. Zaúčtovací osnovu

5) Dlouhodobý majetek neodepisovaný zahrnuje
a. Budovy
b. Stavby
c. Pozemky




